

《转法轮》首发式27周年 全球发行40多种语种译本

今年是法轮功创始人李洪志先生的著作《转法轮》发行 27 周年。1995 年 1 月 4 日，法轮功创始人李洪志先生的主要著作《转法轮》中文版首发式在北京举行。法轮功也叫法轮大法。

法轮大法是由李洪志先生创编的佛家上乘修炼大法，“是同化宇宙最高特性‘真、善、忍’为根本，以宇宙最高特性为指导，按照宇宙演化原理而修炼，所以我们修的是大法大道。”

据法轮大法网站统计，到目前为止，《转法轮》在全世界已经被翻译成 40 多种文字发行。东西方不同族裔的民众都可以在《转法轮》的指引下，了解生命真谛，同化“真、善、忍”，通往返本归真的高层境界。

《转法轮》是李洪志先生依据自己在中国各地的讲法录音整理而成，用通俗易懂的语言阐述“真、善、忍”最高法理，让各行各业各阶层的人都可以从中受益，使他们达到人心向善，身体健康，返本归真的高层境界。

《转法轮》公开发行之后，迅速在中国各地传播开来，同时弘扬到一百多个国家与地区，使全世界超过 1 亿人身心受益。◇



▲海外数千名法轮功学员排字，组成巨型书籍——《转法轮》。

两个癌症患者 不同的人生结局

【明慧网】A 是我的亲哥哥，B 是我非常要好的一个朋友。他们在前些年都患上了不治之症——癌症。A 患的是直肠癌，后转移肺癌，经过医治后，不幸离世。B 经医院确诊肺癌，而且是晚期。现在几年时间过去了，B 的癌细胞不治而愈，身体非常健康。是什么原因促成他们两人不同的结局呢？

(一)

A 家住在黑龙江省大庆市，在 2014 年患病。我听说后，我和妻子去看望他，那时他的病状已到了后期，行走困难，大小便失禁，癌细胞已经扩散，后事都准备好了。他见到我们时，就哭了，反映出那种绝望的心情。

我哥哥和大嫂在 1999 年以前炼过法轮功，因中共江泽民流氓集团打压迫害法轮功，怕儿女受到牵连，就放弃了。如今面对绝症的大哥和嫂子，决心重新炼法轮功。

于是我们在一起看书学法炼功，我们在他家住了几天，发现大哥的身体一天一个变化，能自己走路了，能吃饭了，说话与精神都非常好，在我们要走的前一天，大哥自己亲自下厨房，给我们做好吃的。然而在我们离开他们家后，大哥的子女怕影响自己的前途，反对他们炼法轮功，给 A 造成了很大的精神压力，自己逐渐地放松了修炼，最后，又第二次回到了医院，带着永久的遗憾，离开了人世。

(二)

B 家住黑龙江省一个偏僻的小镇，2018 年得病，开始时，觉得身体乏力，带有稍微咳嗽，后期才去哈一大检查，确诊为肺癌晚期，医院给他判了“死刑”，不收住院。当我们去医院看他时，他和他的妻子、子女们都伤心哭了，对这突如其来的事实接受不了。我把带来的真相护身符给了他，妻子跟他



们讲法轮大法教人向善做好人，诚心默念“法轮大法好，真善忍好”遇难呈祥得福报等事例的真相，讲了我的亲哥哥 A 经历生死的全过程。最后让他们全家人一起诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，就能遇难呈祥，逢凶化吉。

第二天，B 就出院回家了，我到了 B 家，叫他听师父讲法录音。当他听到第五天的时候，他对我说：身上盗汗，昨天晚上不停地上厕所大便，便的都是脓血一样的东西，之后吃饭、睡觉一切都正常了，和正常人一样的感觉。

一个月后，B 到哈医大复查，癌细胞不见了，没有了。给他看病的医生都很吃惊。B 当时激动得不得了，第一个想到的就是给我们打电话说：大哥，我来哈医大复查来了，现在癌细胞都没有了，是师父救了我，谢谢大哥，谢谢大嫂。我说：你不用谢谢我们，是大师父救了你，谢谢师父吧！B 在电话中激动的说：谢谢师父！谢谢师父！

几年过去，B 的身体非常健康，“法轮大法好，真善忍好”在他的心里已经扎下了根。

◇文/黑龙江大法弟子法生

屡遭迫害 济南法轮功学员刘兵欢被迫流离失所

【明慧网】2021年12月31日晚，刘兵欢从派出所出来，为了避免再遭受迫害，被迫离开了家，过着流离失所的生活。

■ 母女遭迫害 母亲李素芳含冤而死

济南市法轮功学员刘兵欢（女，34岁左右），从小跟着母亲李素芳一起修炼法轮功，母亲李素芳修炼后气管炎等疾病消失了。母女二人因为坚持真善忍信仰，做个好人，给法轮大法说句公道话，给民众讲真相，多次遭迫害。

2007年，李素芳因为向民众讲真相被非法判刑五年，李素芳在监狱里经常吃不饱，受了很多苦，精神压力很大，被恶警迫害致血压200多。李素芳被三次绑架，在一次次被迫害期间，李素芳身体也越来越差，2019年年底，李素芳含冤而去世。

2008年，刘兵欢出去发真相资料被公安警察非法劳教一年，刘兵欢在劳教所遭受了种种折磨，多次被殴打，被强制坐小板凳一个月，经常遭强制罚站，要么被拖出去打，连续三天手铐铐暖气管不让睡觉等，还被警察强制采血，劳教所警察说不转化不让回家，刘兵欢被强行关押迫害了一年零十三天。

刘兵欢走出劳教所还没回家，又被警察绑架到610洗脑班迫害。之后，警察时不时地去她亲戚家以

及工作的地方骚扰刘兵欢，抢刘兵欢的大法书。

■ 遭非法监听、绑架、殴打、采血、抄家抢劫贵重物品

2021年12月30日上午9点，刘兵欢刚下楼就被济南市市中区魏家庄派出所副所长李卫，伙同被称王队的警察等几个警察截住，他们将刘兵欢强制绑架到市中区公安局非法提审，警察非法抄家，抢走了很多大法书籍、师父法像、法轮功徽章等，还抢走一万零一百美元现金，四台手机，三个苹果平板，刘兵欢的护照及贵重饰品等。后得知，刘兵欢被警察非法监视半年多，她的手机早被监控，电话的内容被警察监听。有警察在刘兵欢住的楼下蹲坑，刘兵欢骑电动车外出，警察在后面尾随跟踪……。

警察非法审问刘兵欢真相资料是谁发的，一名肤色黝黑，身型胖硕的人打刘兵欢，刘兵欢问他叫什么名字，他说就不告诉你，他怕被曝光。他揪着刘兵欢的耳朵使劲往两边拽，把刘兵欢耳朵根皮都揪掉一层，他使劲地搯刘兵欢耳光，双手掐住刘兵欢脖子的上方，刘兵欢大喊也不撒手，直到刘兵欢窒息过去，他才松手。同时刘兵欢的手被

他们用手铐反背铐了好久，留下了深深的铐印，刘兵欢的头被一个不透气的黑色袋子蒙着，很难呼吸，脸被捂得都是汗水，在刘兵欢的强烈要求下，后来才拿下去，

警察还将刘兵欢的弟弟刘兵磊强制拖到派出所，警察狠毒地殴打刘兵磊，逼问他姐姐在家都干什么，经常和谁来往等。

市中区警察非法提审刘兵欢三次，刘兵欢被折磨几十个小时没睡没吃没喝。每次警察都会问家里还有什么亲人，问存了多少钱，刘兵欢说存多少钱和此案有关系吗？晚上，他们送刘兵欢去医院查体，显示心跳加速、血压高两百多。第二天，警察就拽着刘兵欢按手印录指纹，强迫给刘兵欢办理取保候审，刘兵欢拒绝签字。警察说拒绝也没用，

刘兵欢要求拿回自家合法的物品，警察只还了人民币500多元。还要强采刘兵欢的血。刘兵欢严厉地质问警察为什么要采血，警察样子有点心虚，手都有点抖，旁边那位疑似政法委的头目以威胁的口吻对刘兵欢说，我们还会再见面的。遭非法抄家的大法书籍、师父法像、法轮功徽章，美金以及贵重饰品至今也没有归还。

■ 被迫流离失所

刘兵欢和弟弟被从济南市市中区白马家园对过派出所，转到一个不知名的派出所，在一张写着从刘兵欢家非法抄走的身份证、营业执照、几百元人民币以及物品名称的单子上，签字才能领走。在另一张单子上写着因为信仰邪教（中共才是真正的邪教）扣押大法书籍、美金、贵重饰品，刘兵欢没有签字，她说我信仰的不是邪教。

2021年12月31日晚，刘兵欢从派出所出来，为了避免再度遭受迫害，刘兵欢被迫离开了家，离开唯一的亲人弟弟，过着流离失所的生活……◇



理性
思考

这可能吗？

从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到（右图），王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

